



Современные пишущие машинки – сложные устройства, над которыми потрудились не одно поколение изобретателей. Совершенствовался внешний вид машинки, улучшалась конструкция, но неизменным оставалось расположение клавиш. Расположение клавиш оставалось таким, каким было оно на первых моделях пишущих машинок. Попытки усовершенствования предпринимались некоторыми специалистами, но, ни одна из них не прижилась. Оказалось, что люди не хотят изменений, поскольку уже привыкли к такому расположению клавиш. Практически все печатные машинки имеют одинаковое расположение клавиш, которое называется стандартным (универсальным).

Оказывается, такое расположение букв тщательно продумано и очень удобно. Действительно, наиболее употребляемые буквы располагаются в центре клавиатуры и всегда находятся в поле нашего зрения и в зоне действия наиболее развитых пальцев. Менее употребляемые клавиши расположены по краям клавиатуры. С ними вполне справляются менее развитые наши пальцы: мизинец и безымянный. Кстати и на клавиатуре компьютера используется такое же расположение клавиш.